
Kirjaamisen 
nykytilakartoitus



Nykytilakartoituksen tulokset: Vastaajamäärä
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Nykytilakartoituksen tulokset: Asenteet

Arvio asteikolla 1-10: 1=ei lainkaan tärkeänä, 10=yhtä tärkeänä kuin asiakastyö

Bedömning på skala 1–10: 1=inte alls viktigt, 10=lika viktigt som klientarbbete

Kuinka tärkeänä pidät kirjaamista? Hur viktigt tycker du att det är att dokumentera?
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Nykytilakartoituksen tulokset: Osaaminen

3,70 3,82 3,48

Arvio asteikolla 1-5: 1=ei lainkaan osaamista, 5=erittäin paljon osaamista

Tekninen osaaminen Sisällöllinen osaaminen Työyhteisön osaaminen



Nykytilakartoituksen tulokset: Toimintatavat
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